

**АВТОБУСНИЙ ТУР ДО САНКТ – ПЕТЕРБУРГУ + ВИБОРГ– ГРАНД, 7 ДНІВ**

ТРАВЕНЬ	ЧЕРВЕНЬ	ЛИПЕНЬ	СЕРПЕНЬ	ВЕРЕСЕНЬ
29.04-05.05 травневі свята	17.06-23.06 «АЛЫЕ ПАРУСА»	08.07-14.07	19.08-25.08	16.09-22.09
13.05-19.05 шоу відкриття фонтанів в Петергофі		22.07-28.07		

ТРАВЕНЬ (на базі сніданків)	ВІД 7540 ГРН
ТРАВЕНЬ (сніданок + обід)	ВІД 8555 ГРН
ЧЕРВЕНЬ (на базі сніданків)	ВІД 7830 ГРН
ЧЕРВЕНЬ (сніданок + обід)	ВІД 8845 ГРН
ЛИПЕНЬ 09.07-15.07 (на базі сніданків)	ВІД 7830 ГРН
ЛИПЕНЬ 09.07-15.07 (сніданок + обід)	ВІД 8845 ГРН
ЛИПЕНЬ 25.07-31.07 (на базі сніданків)	ВІД 7685 ГРН
ЛИПЕНЬ 25.07-31.07 (сніданок + обід)	ВІД 8555 ГРН
СЕРПЕНЬ (на базі сніданків)	ВІД 7685 ГРН
СЕРПЕНЬ (сніданок + обід)	ВІД 8555 ГРН

**ГОТЕЛЬ - НОМЕРИ ЗІ ЗРУЧНОСТЯМИ**

ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ МІСТОМ	КАЗАНСЬКИЙ СОБОР	ПЕТРОПАВЛІВСЬКА ФОРТЕЦЯ	м. ПУШКІН (ЄКАТЕРИНІНСЬКИЙ ПАЛАЦ)
ТРОЇЦЕ-ИЗМАЇЛІВСЬКИЙ СОБОР	ИСААКІЇВСЬКИЙ СОБОР	ЕРМИТАЖ	

**ДЛЯ БРОНЮВАНЬ ГРУП ВІД 11 ЧОЛОВІК ДІЮТЬ СПЕЦІАЛЬНІ УМОВИ ТА АКЦІЇ:**

**АКЦІЯ №1:** ПРИ БРОНИРОВАННІ 10-ТИ ТУРИСТІВ НА ОДНУ ДАТУ 11-Й ТУРИСТ ОТРИМУЄ ЗНИЖКУУ 50 % НА ТУР

**АКЦІЯ №2:** ПРИ БРОНЮРОВАННІ 25 ТУРИСТІВ -26-Й ТУРИСТ ІДЕ БЕЗКОШТОВНО

ДАТА	ПРОГРАММА
1 ДЕНЬ	ВІЇЗД З КИЄВА НА КОМФОРТАБЕЛЬНОМУ АВТОБУСІ (АУДІО, ВІДЕО) О 07.00 ТРАНЗИТ ПО ТЕРИТОРІЇ РОСІЇ
2 ДЕНЬ	ПРИБУТТЯ ДО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ. РОЗМІЩЕННЯ В ГОТЕЛІ ПІСЛЯ ВИКОНАННЯ ОСНОВНОЇ І ДОДАТКОВОЇ ПРОГРАМИ. <b>ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ МІСТОМ</b> , - ВИ ОБ'ЇДЕТЕ ІСТОРИЧНИЙ ЦЕНТР МІСТА І ПОЗНАЙОМИТЕСЯ З ЙОГО ОСНОВНИМИ ВИЗНАЧНИМИ ПАМ'ЯТКАМИ, ПРОЙДЕТЕ ПО НЕВСЬКОМУ ПРОСПЕКТУ ДО ГОЛОВНОЇ ПЛОЩІ МІСТА - ДВОРЦОВОЇ, ПОБАЧИТЕ ЗИМОВИЙ ПАЛАЦ І БУДІВЛЮ ГОЛОВНОГО ШТАБУ. ПОБУВАЄТЕ НА СТІЛЦІ ВАСИЛІВСЬКОГО ОСТРОВУ. ПОЗНАЙОМИТЕСЯ З МАРСОВИМ ПОЛЕМ, ПОБАЧИТЕ ЛЕГЕНДАРНИЙ КРЕЙСЕР «АВРОРА» І ЧУДОВИЙ АНСАМБЛЬ СЕНАТСЬКІЙ ПЛОЩІ. <b>ВІДВІДУВАННЯ ПЕТРОПАВЛОВСЬКОЇ ФОРТЕЦІ.</b> АРХІТЕКТУРНИЙ І ІСТОРИЧНИЙ ПАМ'ЯТНИК, ПЕРША ВІЙСЬКОВА ФОРТЕЦЯ, ЯКА ПОКЛАЛА ПОЧАТОК ЗАБУДОВИ МІСТА. <b>РОЗМІЩЕННЯ В ГОТЕЛІ. ОБІД. ВІЛЬНИЙ ЧАС.</b> <b>ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ В КРОНШТАДТ.</b> ВИ ПОБАЧИТЕ МОРСЬКИЙ СОБОР, КУПОЛ ЯКОГО БУВ І ЗАЛИШАЄТЬСЯ ОРІЄНТИРОМ ДЛЯ КОРАБЛІВ; "ПУП ЗЕМЛІ", УНІКАЛЬНИЙ ПЕТРОВСЬКИЙ ДОК. ПАМ'ЯТНИК ЗАСНОВНИКУ МІСТА ПЕТРОВІ І, АДМІРАЛАМ МАКАРОВУ І БЕЛЛІНСГАУЗЕНУ, МОРЯКАМ-ПІДВОДНИКАМ, ХУДОЖНИКУ-МАРИНІСТУ АЙВАЗОВСЬКОМУ І БАГАТО ІНШИХ СВІДЧЕНЬ ПРО СЛАВНУ ІСТОРІЮ. ПРОГУЛЯНКА ПО ЦЬОМУ СУВОРОМУ І ВЕЛИЧАВОМУ МІСТУ, А ТАКОЖ ДОРОГА ІЗ ТУНЕЛЕМ, ЯКИЙ НЕМАЄ РІВНИХ У РОСІЇ, ВІДКРИТА 12 СЕРПНЯ 2011 РОКУ, ЗАЛИШИТЬ У ВАС НЕЗАБУТНІ СПОГАДИ.

3 ДЕНЬ	<p><b>СНІДАНОК.</b>  <b>ЕКСКУРСІЯ ДО ІСААКІВСЬКОГО СОБОРУ</b> "ГОЛОВНИЙ ХРАМ ДЕРЖАВИ" - ОДИН ІЗ НАЙБІЛЬШ ЗНАЧНИХ МУЗЕЇВ РОСІЇ. ВІН ПО ПРАВУ ВВАЖАЄТЬСЯ ОДИНІМ З НАЙКРАЩИХ КАФЕДРАЛЬНИХ СОБОРІВ ЄВРОПИ. СОБОР ЗАЙМАЄ ЧЕТВЕРТЕ МІСЦЕ У СВІТІ ПО ВЕЛИЧИНІ.  <b>ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ В ЮСУПОВСЬКИЙ ПАЛАЦ</b> ПАМ'ЯТНИК ІСТОРІЇ ТА КУЛЬТУРИ. ЙОГО ЧАСТО НАЗИВАЮТЬ ЕНЦИКЛОПЕДІЄЮ ПЕТЕРБУРЗЬКОГО АРИСТОКРАТИЧНОГО ІНТЕР'ЄРУ. НАД СТВОРЕННЯМ АНСАМБЛЮ ЮСУПОВСЬКОГО ПАЛАЦУ НА МИЙЦІ ПРАЦЮВАЛИ ВІДОМІ РОСІЙСЬКІ ТА ЗАРУБІЖНІ АРХИТЕКТОРИ Ж.-Б. ВАЛЛЕН ДЕЛАМОТ І А.М. МИХАЙЛОВ-ДРУГИЙ, Б. СІМОН ТА ІНШІ. З 1830 ПО 1917 Р.Р. ВЛАСНИКАМИ САДИБИ БУЛИ П'ЯТЬ ПОКОЛІНЬ ВІДОМОГО ДВОРЯНСЬКОГО РОДУ КНЯЗЯ ЮСУПОВА.  <b>ОБІД.</b>  <b>ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ В ПЕТЕРГОФ</b> (ВЕЛИКИЙ ІМПЕРАТОРСЬКИЙ ПАЛАЦ + НИЖНІЙ ПАРК У ПЕТЕРГОФІ) ЛІТНЯ РЕЗИДЕНЦІЯ РОСІЙСЬКИХ ІМПЕРАТОРІВ, ПЕРЛИНА ПАРКОВОГО МИСТЕЦТВА ХVІІІ-ХІХ СТОЛІТЬ. ПЕТЕРГОФ ВІДОМИЙ ВСЬОМУ СВІТУ СВОЇМИ ФОНТАНАМИ. КОМПЛЕКС ПАЛАЦУ І ПАРКУ, ЩО ФОРМУВАВАСЯ ПРОТЯГОМ ДВОХСТОЛІТЬ, ВКЛЮЧАЄ ДВАДЦЯТЬ МУЗЕЇВ, ПАЛАЦІ, ПАРКОВІ ПАВІЛЬЙОНИ, ПІДЗЕМНІ ГРОТИ, БЕЗЛІЧ СТАВКІВ, КАНАЛІВ І ПАРКІВ. ВЕЛИКИЙ ПАЛАЦ - «КОРОННА» РЕЗИДЕНЦІЯ РОСІЙСЬКИХ ІМПЕРАТОРІВ. ЧУДОВЕ ТРИПОВЕРХОВА БУДІВЛЯ З ГАЛЕРЕЄЮ І СЯЮЧОЮ ПОЗОЛОТОЮ КУПОЛІВ ЦЕРКОВ І КОРПУСУ ПІД ГЕРБОМ - ПРОСТЯГНУВСЯ ВЗДОВЖ ТЕРАСИ МАЙЖЕ НА ТРИСТА МЕТРІВ. ГРОТИ У ПЕТЕРГОФІ - ГАРНИЙ ПАМ'ЯТНИК ХVІІІ СТОЛІТТЯ, Є ЦЕНТРОМ ФОНТАНА «ВЕЛИКИЙ КАСКАД».  <b>ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ РОЗВЕДЕННЯ МОСТІВ В НІЧНОМУ ПЕТЕРБУРЗІ.</b> ВАС ЗАЧАРУЄ НЕПОВТОРНА НІЧНА ПАНОРАМА НЕВСЬКОЇ НАБЕРЕЖНОЇ ТА ПЛОЩ З УНІКАЛЬНИМИ МОСТАМИ І КАНАЛАМИ В ОБРАМЛЕННІ ВЕЛИЧНІ ПАЛАЦІ І МОНУМЕНТІВ. НА ВАШИХ ОЧАХ У РОЗПАЛІ НОЧІ ВІДБУДЕТЬСЯ ЧУДО, ЦЕНТРАЛЬНІ МОСТИ ПІВНІЧНОЇ ВЕНЕЦІЇ РОЗКРИЄ СВОЇ КРИЛА І ПРОПУСТІТЬ ПО НЕВИ ГРОМАДИ МОРСЬКИХ СУДЕН, СЛІДУЮЧИХ З ЛАДОГИ ДО БАЛТИКИ. НЕЗАБУТНІ НІЧНІ ВРАЖЕННЯ НЕ ЗАЛИШАТЬ ВАС БАЙДУЖИМИ ДО ДИВОВИЖНОЇ ГАРМОНІЇ ВЕЛИКОЇ АРХІТЕКТУРИ ТА ПОЕЗІЇ ЧАРІВНОЇ ПЕТЕРБУРЗЬКОЇ НОЧІ</p>
4 ДЕНЬ	<p><b>СНІДАНОК.</b>  <b>ВІДВІДУВАННЯ ТРОЇЦЕ-ІЗМАЙЛІВСЬКИЙ СОБОР.</b> ТРОЇЦЬКИЙ СОБОР У САНКТ-ПЕТЕРБУРЗІ Є ПАМ'ЯТКОЮ АРХІТЕКТУРИ ПІЗЬНОГО КЛАСИЦИЗМУ. СВОЮ НАЗВУ ОН ОТРИМАВ НА ІМ'Я ІЗМАЙЛОВСЬКОГО ПОЛКУ, ОДНОГО З НАЙБІЛЬШИХ НАЙСТАРІШИХ В РОСІЇ. Є ОДИНІМ З НАЙБІЛЬШ МОНУМЕНТАЛЬНИХ В ПІВНІЧНІЙ СТОЛИЦІ.  <b>ОБІД.</b>  <b>ЕКСКУРСІЯ В М. ПУШКІН</b> З ВІДВІДУВАННЯМ ПАРАДНОЇ ЛІТНЬОЇ РЕЗИДЕНЦІЇ ІМПЕРАТОРІВ РОСІЇ - КАТЕРИНИНСЬКОГО ПАЛАЦУ. ПЕРЛИНОЮ, ЯКОЇ Є ЯНТАРНА КІМНАТА, СТІНИ ЯКОЇ ЦІЛКОМ ОЗДОБЛЕНІ БУРШТИНОВИМ ПАННО. У ВАС ТАКОЖ БУДЕ МОЖЛИВІСТЬ ПРОГУЛЯТИСЯ ПРЕКРАСНИМ ЄКАТИРИНСЬКИМ ПАРКОМ.  <b>ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ В ПАВЛОВСЬК</b> - ЕКСКУРСІЯ ЗНАЙОМИТЬ З УНІКАЛЬНИМ ПАЛАЦОВО-ПАРКОВИМ АНСАМБЛЕМ ПАВЛОВСЬКА. ВИ ВІДВІДАЄТЕ ВЕЛИКИЙ ПАВЛОВСЬКИЙ ПАЛАЦ, ПОБАЧИТЕ ЦЕРКВУ, КАРТИННІ ГАЛЕРЕЇ, ПІЛЯСТРОВИЙ, МАЛИНОВИЙ ТА ІН. КАБІНЕТИ, СПАЛЬНІ, БУДУАР, ВЕСТИБЮЛІ. ЗДІЙСНИТЕ ПРОГУЛЯНКУ ОДИНІМ ІЗ НАЙБІЛЬШИХ (ПОНАД 600 ГА) ПЕЙЗАЖНИХ ПАРКІВ СВІТУ – ПАВЛОВСЬКОМУ ПАРКУ, ЯКИЙ Є ВИДАТНИМ ПАМ'ЯТНИКОМ РОСІЙСЬКОГО ЗОДЧЕСТВА САДОВО-ПАРКОВОГО МИСТЕЦТВА.</p>
5 ДЕНЬ	<p><b>СНІДАНОК.</b>  <b>ВІДВІДУВАННЯ КАЗАНСЬКОГО СОБОРУ,</b> ГОЛОВНОЮ СВЯТИНЕЮ ЯКОГО Є КАЗАНСЬКА ІКОНА БОЖОЇ МАТЕРІ (ОДНА З НАЙШАНОВАНИШИХ ІКОН У ВСЬОМУ ПРАВОСЛАВНОМУ СВІТІ). НАЙБІЛЬША КУЛЬТОВА СПОРУДА У САНКТ- ПЕТЕРБУРЗІ.  <b>ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ У ВІБОРГ</b> СПРАВЖНЄ СЕРЕДНЬОВІЧНЕ МІСТО С ДИВНИМ ПЕРЕПЛЕТЕННЯМ ІЗ СУЧАСНОЮ. ВОНО УНІКАЛЬНЕ, НЕ СХОЖЕ НІ НА ЩО ІНШЕ. ВОНО ВАМ НАГАДАЄ СТАРІ ТАЛЛІН І РИГУ, ЩО НЕ ДИВОВИЖНО: АДЖЕ ЙОГО В ДАВНІ ЧАСИ НАСЕЛЯЛИ І ФІНИ, І ШВЕДИ. ТІЛЬКИ НАБАГАТО ПІЗНІШЕ МІТО СТАЛО СЛОВ'ЯНСЬКИМ. НА РАДІСТЬ ПОДОРОЖУЮЧИМ У МІСТІ ЗБЕРЕЖЕНО НЕМАЛО ЦІКАВИХ ПАМ'ЯТОК ТОЇ ДАЛЕКОЇ ПОРИ-ЦЕ ЧИСЛЕННІ БАШТИ, БУДІВЛІ КУПЕЦЬКИХ ГІЛЬДІЙ. АЛЕ САМИМИ ЦІКАВИМИ БУДУТЬ СТАРОВИННИЙ ШВЕДСЬКИЙ ЗАМОК І СЕРЕДНЬОВІЧНИЙ КОСТЕЛ СВ. ГІАЦІНТА. ШВЕДСЬКИЙ ЗАМОК ЗАСНОВАНИЙ ЩЕ В ТРИНАДЦЯТОМУ СТОЛІТТІ ШВЕДСЬКИМ ХРЕСТОНОСЦЕМ ТОРГІЛЬСОМ КНУТСОНОМ, ВІН ЗАЗНАВ НЕЗНАЧНІ ПЕРЕБУДОВИ, АЛЕ ЗАГАЛОМ ЗБЕРІГ СВІЙ ПЕРВІСНИЙ ВИГЛЯД ДО СЬОГОДНІШНІХ ДНІВ. УВІЙШОВШИ ДО ЗАМКУ, МОЖНА ПІДНЯТИСЯ НА ВЕЖУ, З НЕЇ ВІДКРИВАЄТЬСЯ ЧУДОВИЙ ВИД НА МІСТО, МОЖНА ПОБАЧИТИ ВЕСЬ ЦЕНТР, І ЧУДЕСНУ ЗАТОКУ ВЕЖА УЛОФА МАЄ ВИСОТУ 45 М І ЦЕ НАЙКРАЩИЙ ОГЛЯДОВИЙ МАЙДАНЧИК МІСТА. БІЛЯ ЇЇ ПІДНІЖЖЯ Є МАЛЕНЬКИЙ КОВАЛЬСЬКИЙ ДВІР, З ЯКОГО ІДЕ ВХІД У МУЗЕЙ І ІСТОРИЧНИЙ ЦЕНТР, ДЕ Є КОЛЕКЦІЯ ЛИЦАРСЬКИХ ОБЛАДУНКІВ. ЯКЩО ВАМ ПОЩАСТИТЬ, ТО ЇХ МОЖНА БУДЕ ПРИМІРЯТИ І ЗРОБИТИ СЕЛФІ. У МІСТІ ТАКОЖ Є ДИВОВИЖНА ВЕЖА ЗВЕДЕНА У 15-16 СТОЛІТТІ. ВОНА СКЛАДЕНА З ВЕЛИЧЕЗНИХ ВАЛУНІВ, ПОКРИТИХ ЧЕРВОНОЮ ЧЕРЕПИЦЕЮ. КОСТЬОЛ СВ. ГІАЦІНТА ГОТИЧНИЙ КАМ'ЯНА БУДІВЛЯ В СТИЛІ СРЕДНЬОВІЧЧЯ. ЦЕ ЄДИНИЙ СЕРЕДНЬОВІЧНИЙ ХРАМ В МІСТІ. ПРИЧОМУ І ЗАРАЗ ЗБЕРЕГЛИСЯ САМІ СТАРІ ЙОГО СТІНИ, ЇХ НЕ ЗРУЙНУВАЛИ ПЕРЕБУДОВИ.  <b>ОБІД</b></p>
6 ДЕНЬ	<p><b>СНІДАНОК.</b>  <b>ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ НА ЧОВНІ ПО РІЧКАХ І КАНАЛАХ.</b> ВИ ЗМОЖЕТЕ ЗДІЙСНИТИ ПОДОРОЖ ПО ЧИСЛЕННИХ ПРОТОКАХ "РОСІЙСЬКОГО АМСТЕРДАМУ". ЧУДОВІ НАБЕРЕЖНІ НЕВИ, ВЕЛИЧНІ АРХІТЕКТУРНІ АНСАМБЛІ, ГРАНДІОЗНІ МОСТИ ЧЕРЕЗ НЕВУ ТА МАЛЕНЬКІ АЖУРНІ ПІДВІСНІ МІСТОЧКИ ЧЕРЕЗ МАЛІ ПРОТОКИ ПОДАРУЮТЬ НАЙЯСКРАВІШІ ВРАЖЕННЯ ТИМ, ХТО ВИРІШИТЬ ЗАНУРИТИСЯ В РОМАНТИЧНУ АТМОСФЕРУ ВОДНОЇ ПОДОРОЖІ ПЕТЕРБУРГОМ  <b>ВІДВІДУВАННЯ ЕРМІТАЖУ.</b> ДЕРЖАВНИЙ ЕРМІТАЖ - НАЙБІЛЬШИЙ ВІДОМИЙ МУЗЕЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА, ОДИН З НАЙВІДОМІШИХ МУЗЕЇВ СВІТУ НАРІВНІ З ЛУВРОМ, МЕТРОПОЛІТЕН І БРИТАНСЬКИМ МУЗЕЄМ. МУЗЕЙНИЙ КОМПЛЕКС СКЛАДАЄТЬСЯ З П'ЯТИ БУДИНКІВ, САМИМ ВІДОМИМ З ЯКИХ Є ЗИМОВИЙ ПАЛАЦ НА ДВОРЦОВІЙ ПЛОЩІ. КРІМ НЬОГО В ЄДИНИЙ КОМПЛЕКС ВХОДЯТЬ МАЛИЙ ЕРМІТАЖ, ВЕЛИКИЙ ЕРМІТАЖ, ЕРМІТАЖНИЙ ТЕАТР І НОВИЙ ЕРМІТАЖ <b>ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ ВІДВІДУВАННЯ КАПЛИЦІ КСЕНІЇ ПЕТЕРБУРЗЬКОЇ ВІЙЗД ІЗ САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ</b></p>
7 ДЕНЬ	<p><b>ПРИБУТТЯ ДО КИЄВА (ОРИЄНТОВНО О 19.00)</b></p>

**Повідомляємо, що у зв'язку з тим, що Державний Ермітаж збільшив вартість вхідних квитків, ми змушені збільшити вартість турів на 300 руб. оплачується додатково перед поселенням у готель керівнику групи в рублях.**

**У ВАРТІСТЬ ВКЛЮЧЕНО:**

- проїзд комфортабельним автобусом (кондиціонер, ТВ);
- проживання у Санкт-Петербурзі в 2-х і 3-х містних номерах зі зручностями 5 днів/4 ночі;
- сніданки+ обіди згідно програми
- мед страхівка;
- Всі вхідні квитки, згідно екскурсійної програми;
- Автотранспортне обслуговування (всі екскурсії на автобусі);
- екскурсійне обслуговування;
- супровід керівника;

**ДОДАТКОВО ОПЛАЧУЄТЬСЯ ЗА БАЖАННЯМ (ОПЛАТА НА МІСЦІ У РУБЛЯХ):**

- **НІЧНИЙ ПЕТЕРБУРГ.** Вартість дорослий - 1300 РУБ. школяр - 1000РУБ.
- **ВІБОРГ** Вартість дорослий / школяр - 50 USD. (Екскурсія відбудеться при наборі групи від 20 осіб, замовлення екскурсії при бронюванні туру).
- **ПАВЛОВСЬК. ПАЛАЦ.** Вартість дорослий - 1200 РУБ. школяр - 900РУБ.
- **ЕКСКУРСІЯ НА ЧОВНІ ПО РІКАМ ТА КАНАЛАМ.** Вартість дорослий - 800 РУБ. школяр - 700 РУБ.

- **ЮСУПОВСКИЙ ПАЛАЦ**. Вартість дорослий - 1200 РУБ. школяр - 900РУБ.
- **КРОНШТАДТ**. Вартість дорослий - 1100 РУБ. школяр - 900РУБ.
- **ВЕЛИКИЙ ІМПЕРАТОРСЬКИЙ ПАЛАЦ У ПЕТЕРГОФІ + НИЖНІЙ ПАРК**. Вартість дорослий - 1800 РУБ. школяр - 1800РУБ.
- **ВІДВІДУВАННЯ КАПЛИЦІ КСЕНІ ПЕТЕРБУРГСЬКОЇ НА СМОЛЕНСКОМУ КЛАДОВИЩІ**. Вартість дорослий/школяр–500РУБ.

**Туристичний збір - 500 руб. с 1 туриста незалежно від віку, оплачується додатково перед поселенням до готелю керівнику групи в рублях.**

**НЕОБХІДНІ ДОКУМЕНТИ:**

**ДОРΟΣЛІ** – Паспорт для виїзду закордон, який є дійсним не менш як впродовж півроку до дати закінчення запланованої подорожі.  
**ДІТИ (до 16 років) подорожуючі с батьками**- Паспорт для виїзду закордон, який є дійсним не менш як впродовж півроку до дати закінчення запланованої подорожі.

Якщо дитина подорожує з одним із батьків обов'язково необхідно мати нотаріально завірений дозвіл (ОРИГІНАЛ) від того з батьків, який(яка) не їде з дитиною. ВЗЯТИ З СОБОЮ НА КОРДОН. Дійсно по території Білорусії і Росії.

ПАСПОРТИ ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ У ВИГЛЯДІ ІD- КАРТИ, запровадження з 1 січня 2016 року не приймаються ЯК ДІЙСНИЙ ДОКУМЕНТ ДЛЯ ПЕРЕТИНУ КОРДОНУ

**УВАГА.** Туристи, охочі їхати в СПБ автобусом разом з групою, а назад-поїздом, і, навпаки, СПБ - поїздом, назад разом з групою автобусом, зобов'язані доплатити 2000 грн (вартість формуляра INTERBUS «Відкриті двері» АСАМАП)

**ТУРОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ДІЇ АБО БЕЗДІЯЛЬНІСТЬ ПРИКОРДОННИХ І МИТНИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ПОГОДНІ УМОВИ, ЗАТОРИ НА ДОРОГАХ, РЕМОНТ ДОРІГ У КРАЇНІ ПЕРЕБУВАННЯ (ДОРОЗІ), ЯКІ МОЖУТЬ ВПЛИНУТИ НА ЗМІНИ В ЕКСКУРСІЙНІЙ ЧАСТИНІ ПРОГРАМИ**

Фірма залишає за собою право змінювати кількість, порядок і час екскурсій або замінювати їх на рівноцінні. У вільний час автобусне обслуговування не передбачено. Час в програмі вказано орієнтовний.

**КОНТАКТИ МЕНЕДЖЕРІВ:**

	<b>АННА</b>	<b>АНДРІЙ</b>	<b>ОЛЕНА</b>
<b>E-MAIL:</b>	<a href="mailto:andrey@chocolate.in.ua">andrey@chocolate.in.ua</a>	<a href="mailto:andrey@chocolate.in.ua">andrey@chocolate.in.ua</a>	<a href="mailto:lana@chocolate.in.ua">lana@chocolate.in.ua</a>
<b>SKYPE</b>	annachocolate1	andrey.chocolate	live:lana_4967
<b>ТЕЛ:</b>	+38044 383 3252; +38093 121 4046	+38044 383 3252; +38067 403 6677	+38044 383 3252; +38067 38 38 387



